Matematika 8.B Vyucujici: Maierova
18.11.-1.12. 2020

Druha odmocnina pokracovani — urcovani druhych odmocnin pomoci tabulek

1) Ucebnice algebry str. 18 — 20 precist
2) Do sesitu opsat reSené priklady
3) Do sesitu cviceni str.19/1,2,3 a str.20/4,5,6

Il je nutné pouZivat tabulky a ne kalkulacku !!!

A.) Vypoitej: N
a)‘v/3—6 = by VI = ¢)VI6 d) %? -
N o = V769 P
4
Vi2l = V25 = Vo4 = .
V4
V133 = \225 = V196 = %5 _
16
2. Vypotitej zpaméti:

a) V3 600 = b) V400 = ¢) V6 400 = d) V003 =
N1210 000 = N10000 = V1690 000 = Y028 =
V8100 = \22500 = V14400 = V235 -
900 = V2500 = 490 000 = V196 =

’4: Uréi &islo x, pro které plati: Vior: \x =9 ... V81 = 9

2 ¥k = 7 b) % =0 &) ¥ = -2 % -3=5
¥ =3 x/;'c:% W =03 x+2=12
¥ = 12 VE:% W = 0,01 Rt
Vr = 8 Vr = 100 =14 i

(6. Usporadej vzestupnd. Odmocniny nepocitej:

a) ¥750; \570; 370,5; V375; \357; V753; V537

b) YO30; Y0.08; V0.5; VI0; VOT: V0,02 V005 VI3 V0.3

Pythagorova véta

1) Ucebnici Algebry str. 21 — 24 si nejprve pozorné precti

2) Do sesitu opis priklad 1,2,3 véetné obrazka a zbytek si znovu pozorné precti
3) Do sesitu opis se str. 24 ramecky: Zapamatujte si! a VSimnéte si!

4) Pythagorovu vétu se nauc¢ nazpamét

Vypocet délky prepony v pravouhlém trojuhelniku




1) Ucebnice Algebry str. 25 precist a do sesitu zapsat feSené priklady 1 a 2
2) Str.27/1

3)
3. Vypocitej pieponu pravouhlého trojihelniku, jestlize odvésny maji nasledujici délky.
(Ud¢lej si nacrt. Vysledky vhodné zaokrouhli.)
a)5cm; 12cem b) 40 cm; 9 cm
¢) 112 mm; 15 mm d) 11 cm; 6 dm
Ndméty na samostatnou praci (fes za domaci ukol na papir):
¢) 18 m; 19 dm f)lm;2,4m
g) 8 m; 760 cm h) 0,48 m; 0,24 m
4)

Y o v
| Pan Andrle si zkracuje cestu k autobusové zastavce. Nejde po cesté, ale z bodu D (diim) pfimo
do bodu Z (zastavka). (Délky zapsané na obrazku jsou v metrech.)

a) O kolik metri si zkrati cestu? 7

50
b) Kolik minut udetfi, kdyZz

jde rychlosti 1,5 %?

Fyzika 8.B Vyucujici: Maierova



4)

5)
6)

5)
6)

7)

5)
6)

18.11.-1.12. 2020

Pohybova a polohova energie

Opakovani: do sesitu pisemné odpovéz na otdzky:
Jaky je rozdil mezi pfikonem a vykonem?

V ¢em se udava ucinnost?

Jaké hodnoty nemuze ucinnost stroji nikdy dosahnout?
Jaka je pfiblizné Ucinnost benzinového motoru?

Precti si u€ebnici str. 29

Do sesitu zapis:

Mechanicka energie

- energie je schopnost télesa konat préci

- jednotkou mechanické energie je joule (znacime J )
- mechanickd energie hmotného bodu je dana souctem jeho kinetické a potencidlni energie

Pohybova energie télesa

Precti si ucebnici str. 30 - 33

Do sesitu zapis:

Pohybova energie télesa

- Ek

- pohybovou (kinetickou) energii ma kazdé pohybujici se hmotné téleso

- pusobenim na jiné téleso po urcité draze mize vykonat praci

- pohybovou energii télesa posuzujeme podle prace vykonané télesem az k jeho zastaveni

- pohybovad energie je tim vétsi, ¢im vétsi je hmotnost m a rychlost v télesa

- téleso v klidu ma nulovou pohybovou energii

- pohybuji-li se dvé télesa stejnou rychlosti, ma téleso o vétsi hmotnosti vétsi pohybovou energii
+ RESENY PRIKLAD ZE STR.32

Odpovéz si na otdzky 1 — 3 nastr. 33

Polohova energie télesa

Ptecti si u€ebnici str. 34,35 a pul strany 36 (skonci pozndmkou)

Do sesitu zapis:

Polohovd energie télesa

- télesa v tihovém poli Zemé mohou mit energii ukrytou ve své vlastni poloze vici jinym télesim
- fikame ji polohova energie

- téleso o hmotnosti m zdvizené do vysky h nad povrchem Zemé ma polohovou energii

E, =mgh

- polohova energie na povrchu Zemé (h=0) je nulova
- aby téleso ziskalo polohovou energii, musime vykonat praci a zménit polohu télesa
- stejnou praci potom mUze téleso vykonat pfi ndvratu do plvodni polohy

+ RESENY PRIKLAD ZE STR.35



Déjepis 8.B  Fryéova 16.11. — 27.11. 2020

Prectéte si texty a odpovidejte na zadané otdzky celou vétou.

Obcéanska revoluce v severoamerickvch britskyvch koloniich a vznik USA ué. str. 22-23

1. Proc¢ doslo k roztrzce mezi Velkou Britanii a jejimi koloniemi v Severni Americe?
2. Jak probihal boj o nezavislost?

3. Které osady osadnikiim nakonec pomohly?

4. Kdy vznikly Spojené staty americké?

5. Kdo se stal prvnim americkym prezidentem?

Francie za Ludvika XIV a XV. ucebnice str.25-27

1. Vysvétlete, co je to merkantelismus. Jak funguje?

2. Na co Ludvik XIV. vynakladal nejvétsi sumy penéz?
3. Co pro Francii znamenala ztrata kolonii?
4. Jak tesil Ludvik XV. potiebu penéz?
5. Kdo ve Francii platil dan¢?
Rusk spolecnost v 17. stoleti ucebnice str. 27-31

1. Kdy se dostal Petr I. na rusky triin?

Ceho chtél Petr béhem své vlady dosahnout? Podatilo se mu to?

Pro¢ si myslite, Ze byl pro Rusko pfistup k moti dilezity?

Proc¢ Petr 1. podnikl cestu do zahranici?

Vysvétlete, pro¢ Petr musel pfistoupit k tolika reformam? Co bylo jejich hlavnim cilem?

Ktera uzemi ziskala Katefina Velika?

Jak se zlepsi prace Gfednika, kdyz dostava pravidelny plat od statu, misto aby vymahal aplatky?

No gk owd

8. rocnik — pfirodopis - 8.B — 18. 11 — 27.11 — uc. Libovicka

SVALOVA SOUSTAVA - uéebnice str. 34



Vypisky: funkce, stavba kosterniho svalu, sloZeni svalu — obrazek, ¢innost svall a tvar

Vypracovdni: Otdzky (odpovéd email nebo v zaddni — online): uéebnice str.40 /4,7, 8

4. Tkané jsou : a) soubory bunék Z b) soubory bunék R c) - soubory bunék RiZ
7. Vytvor dvojice kosti a oblasti:

1.tylnik. 2.holennik. 3.klicnik. 4.zebro 5. vietennik. 6. klinova k.

a)trup  b)lebka c) horni koncetina d) dolni koncetina e)lebka f) horni koncetina

8. Zvol spravnou odpovéd"

a) pohyblivé spojeni kosti - A. spojeni kloubem B. Svy
b) vSechny kosti v lebce jsou spojeny pevné - A. ANO B. NE
c) v détstvi prevladaji latky: A —anorganické B. organické

SVALOVA SOUSTAVA - str. 35 — vypsat: nazvy svala a tabulku — vybrané kosterni svaly

Naucit_se popis a umisténi svall (viz tabulka) — str. 36— 37 pohled zepredu, zezadu

Vypracovdni: Otdazky (odpovéd email nebo v zaddni — online): prdce s ucebnici

Uéebnice str. 39/ 2,3,4,5
2. K cemu slouzi mimické @ ZVYKaci SValY? .......ccccecireerecceirncseecrsecsecenessseesessnssnesenesssssseesessnnns

3. Uved' 3 svaly trupu a pfiklad pohybtll, CO UMOZAUJI ......ccoeerereeerereneenreneeeeenseneeesensensessesseseesaens

OBEHOVA SOUSTAVA - uéebnice str. 41 - 43

Vypisky: druhy télnich tekutin, funkce krve, sloZeni krve — krevni plazma, krevni buriky — ¢ervené a bile krvinky,
krevni desticky — vznik a funkce

8. rocnik — chemie 8.B— 18.11-27.11 — uc. Libovicka

Castice latek - ucebnice str. 30 -31



- vypisky: jadro atomu — proton, neutron, protonové ¢islo, nukleonové cislo — znacéeni a vyjadreni, pf. atom

kysliku, obal atomu — elektron, el. vrstvy, str. 31 — obr. — stavba atomu — shrnuti — modré schéma

Vypracovat otdzky na email nebo v zaddni — online

1. Jadro atomu je nabito? a) kladné  b) zdporné c) neutralné

2. V jadre atomu nenajdeme? a) proton b) neutron c) elektron

3. Napi$ zkratku a naboj — pf: a+ a) proton: b) elektron c) neutron
4. Pocet protonti v jadie udava Cislo (druh)? ..........cccccveieviivice s,

Pocet protonli a neutron( v jadie udava €islo (druh) ..........cccceveeviiineiennnn,

Vypocet protonového a nukleonového cisla - str. 31 - vypisky — str. 31 — znacka (sova 6) — prekreslete do seSitu a
dopliite ¢astice a nazvy prvka — prehled schématu vedle — feSeni  -str.31/2,3

Vypracovat otdzky na email nebo v zaddni — online

Urci nazev i znacku prvku: prace s tabulkou (nize) a)z=2 b)Z=9 c) 2=47 d) 79
a) b) c) d)

Prvky - uceb. str.32-33

- vypisky:- znacéeni a zapis, periodicky zdkon, periody, skupiny, str. 33 shrnuti — modry ramecek



PERIODICKA SOUSTAVA PRVKU
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Némecky jazyk do 27.11.2020, 8.B — Kollmannova

1) Cislovky do 2000 — ug.str. 40, cv. 11 — napsat slovem:
23—
47 -
58 —
99 —
222 —
2000 —

Ptepis Cislici tyto Cislovky:
Sechsunddreiflig —

Siebundneunzig —

Hundertzwolf —
Eintausendachthundertsechsundzwanzig —
Vierhundertachtundfiinfzig —

2) Uc.str.40,cv.12 — odpovéz pisemné na otazky:

Wie heifit du?

Wie ist deine E-Mail-Adresse?
Wo wohnst du?

Wie ist deine Hausnummer?
Und die Postleitzahl?

Wie alt bist du?

Woher kommst du?

Wie ist deine Handynummer?

3) Casovani slovesa sprechen — mluvit

Ich spreche wir sprechen
Du sprichst ihr sprecht
Er spricht sie sprechen
Sie spricht Sie sprechen
Es spricht

Némecky jazyk do 27.11.2020, 8.B — Kollmannova

4) U¢.str.41,cv. 15 — Wo spricht man welche Sprache?
Napis celé véty (10 vét) napt. : In Deutschland spricht man Deutsch.



5) Uc.str. 44-45 Zapsat a naudit se NOVOU slovni zdsobu

6) Spln nasledujici zadani - dopli spravna slovesa:

1.lch 2 p i el e gem Gitarre. 6. Jan _ _ _ zu Hause.

2 —— . duKlavier? 7. Wo _ _ _ __ du, Anton?

S LeNg e Theater langweilig. 8. Ilch — _ _ im Jugendklub.

. du Rap cool? 9. Alicia . acs gern Karaoke.
5. Klara _— _ __ _ __ __ __ __ in einer Zeitschrift. 10. _ _ _ __ _ dugern Rihanna?

7) PSstr. 23cv. 2,3,4 — pro ptipad, ze nemas PS ptikladam kopii stranky



8.B

AJ — Martonova

18.11.-1.12.

- VYPRACOVANE ODEVZDEJ DO SKOLY NEBO POSLI NA:
[ana.martonova@zslidicka.cz

1. OPAKOVANI : PRELOZ DO SK.SESITU A ODEVZDEJ:

a. NEPRAVIDELNA SLOVESA A MINULY CAS:
Stalo se to vcera.

Moji rodice nepfisli na muj koncert.

Ja v Praze letos nebyla.

Ona kreslila velmi krasné obrazy.

Vzdy jsme snili o dovolené na Hawaii.

MUj starsi bratr nepil alkohol.

Jeji manzel to auto nefidil.

Véera jsem polévku nejedl.

Citil jsi to? Ano, citil.

b. BUDOUCI CAS -~ WILL:
Ptisti tyden pojedu do Prahy.
Nebudes poslouchat tu muziku!
Zitra ptijde Jakub s Martinem.

On tam nebude.
Ty tam také budes? Ne, nebudu.
Bude studovat na univerzité.

Dnes je Stieda a zitra bude Ctvrtek.


mailto:jana.martonova@zslidicka.cz

1. DO SKOLNIHO SESITU NADPIS NOVE LATKY:

Vazba BE GOING TO

e Narozdil od WILL se tato vazba pouziva v ptipad¢, ze budoucnost teprve planujeme, ale urcité
neni viibec jista, jde spiSe o ptani, domnénku, plany....

o Dtlezité je spravné pouziti ve vété. —

napt. Ja budu spat. — | am going to sleep. — - PODMET + vy¢asuju sloveso BE dle podmétu ( am,
is, are) + GOING TO pouze vzdy opisu + sloveso v zakl.tvaru (sleep).

a. VYPRACUJ (POUZIJ BUDOUCI CAS S VAZBOU GOING TO ) A ODEVZDEJ KE
KONTROLE:!

Pristi rok budeme kupovat novy diim.
Pijdu na univerzitu.

Zitra se nebudu udit.

Oni nepiijdou pésky.

Pristi tyden nebudeme chodit do Skoly.

Rodice o vikend nebudou doma.

b. PRACE Z UCEBNICE — VYPRACUJ A ODEVZDE.J:

Str. 30 /1 — dle zadani si zkus ptedstavit, co by se mohlo stat v budoucich 20 letech a dle toho dopli do
vét WILL nebo WON'T + vhodné sloveso ze zeleného ramecku.

Str. 30/ 2 - dle zadani Viktorie pozvala své pratelé na party. Podle obrazkt napis anglicky véty + pouZzij

vhodné sloveso ze zeleného ramecku, co vSechno se bude dé€lat/ptipravovat na party. (nezapomen, Ze pii
pozvani (offering) se pouzivd WILL — dle vzorového 1. obrazku a véty pod nim

1. V TABULCE S NEPRAVIDELNYMI SLOVESY SI VYZNAC DALSICH 6 SLOVES A NAUC SE JE!

Najit - find
Zapomenout - forget
Dostat se - get

Dat - give

o M L N F

Jit -go



6. Mit — have

1. DO SKOLNIHO SESITU NAPIS MINULY TVAR TECHTO 6 SLOVES

2. DO SLOVNICKU SI NAPIS A NAUC SE NOVA SLOVICKA:

Spaceship — kosmicka lod’
Moon — mésic

Satellites — satelity

The Earth — Zem¢
Rocket — raketa

Galaxy — galaxie

Planets — planety

Star — hvézda

3. PRACE S TEXTEM: VYPRACUJ v uéebnici str. 29 /2,3




8.B — Zemépis (Martonova)

18.11.-1.12.

- predpokladam, ze viichni maji ve $kolnich sesitech vypisky z celé Australie a celé Ceské republiky,
coz bylo i v pfedeslych zadani ukoll

1. OPAKOVANI CESKE REPUBLIKY : otazky vypracuj a odevzdej k opravé!!!

a) Kde lezi Ceska republika|? (svétadil)

b) Jaké je hlavni mésto?

c) Jaké staty s CR sousedi?

d) Jak se jmenuje hlava statu?

e) Kolik obyvatel ma CR? ( zaokrouhli na sta tisice)
f) Vypis viech 14 krajti v CR:

g) Jak se nazyva zakladni administrativni jednotka?
h) Ve kterém stoleti vznikl ¢esky stat?

i) Ve kterém roce vznikla Ceskoslovenska republika?
j) Je CR ¢lenskym statem EU?

k) Uved 3 priklady velkych mést v CR (kromé Prahy).

2. DO SK. SESITU SI OPIS NOVOU LATKU:

Vodstvo v CR
Cpoveros | (Potpovrebors )

" vodni nadrze ] ‘f‘—ﬁ |
—_— vodni toky

:m] \,-l:lmélé _ i_—__'. §
. r . . l potok ) |.r_1‘?eka
[J jezero ] :piehradal |Fryhﬁik )

Ceska republika leZi na hlavnim evropském rozvodi, které rozdéluje Gzemi statu do ti Umofi — Umofi
Severniho more (povodi Labe), umofi Cerného mofte (povodi Moravy) a Umof¥i Baltského more
(povodi Odry). Reky CR jsou napajeny destovou vodou a snéhem. Nejvyssi stav vodnich tokd je v
jarnich mésicich v obdobi tani snéhu.

Jezer je v CR mélo. Vétsina je ledovcového plivodu (na Sumavé Cerné, Certovo a Pledné) . Tato jezera



vznila v ddvnych dobéch tanim ledovce, ktery pokryval ¢ast Sumavy. Nejvétsi a také nehlubsi je Cerné
jezero s plochou 18,47 ha, objemem 2,8 mil. m a hloubkou 39,8 m).

Dal3i soucasti vodstva CR jsou prehrady — uméle vytvorené vodni nadrze v udoli feky. Maji vyznam
pro vyrobu elektrické energie, jako zdroj pitné a uZitkové vody, jsou ochranou proti povodnim a také
slouZi k rekreaci. Nejznaméjsi jsou tyto vodni nadrze : Lipno (49 km ), Orlik (27 km ), a Slapy . Tyto tfi
nadrze jsou na Vltavé. Na Moraveé jsou DaleSice (na Jihlavé) a Vranov (na Dyji).

Velkou tradici ma éeské rybnikafstvi, nejvétsi rybniky jsou v jiznich Cechach na Treborisku
(RoZumbersky a Horusicky). Nejvice rybnikd bylo zaloZeno v 16. stoleti jako uméle vytvorené vodni
nadrze v udoli feky. SlouZzi vétsinou k chovu ryb.

Podzemni vody — nejvétsi zasoby jsou na Gzemi Ceské tabule (tj. v povodi Feky Labe). Prameny jsou
vyuZzivani pro zasobovani pitnou vodou).

Ceska republika je bohata na mineralni podzemni vody — déli se na chladné (do 25 stupridi C) , teplé
( do 50 stupna C) - Teplice, Janské lazné a Velké Losiny a horké (nad 50 stuprid C) — Karlovy Vary. Tato
voda se vyuziva k [éCebnym ucelim.

Voda se Cisti v Cistirnach odpadnich vod. Mnohé z nich nedostacuji bohuzel svou kapacitou nebo jsou
technologicky zastaralé. K nejvice postizenym tokdm patfi tok feky Biliny, Vitavy a Labe.

+ DO SESITU S| NAKRESLI NASLEDUJiCi OBRAZEK HLAVNICH TOKU V €R:

Hlavni toky v CR

1 00N AR L0
7 WO MALRE NECHAANGT

3 '-.'\'_G‘\.:-".ﬁl'.l"!? MOWE MUY Y
4 WO0N] PRADRD HRACHOLLISKY

TR RES KASKADA JE SOUSTAMA VADNIGH DEL MA BECE viTAVE JOE CELKEM O 8 PREHRAD
O W TAVERE KASEADY PATRI PRHRADA LIPNG - NEWVETE] PLOCHA VODN] HLADEY,
CRLIK JF HEWETE 7 PAFHRAD R 7 HI FRESKS ORIV FADRIIVANE WODY,



+ samostudium z internetu a ucebnice



